

王晓玲在全市无偿献血工作会议上指出 强化责任 完善机制 浓厚氛围 不断提升无偿献血科学化规范化工作水平

本报讯(记者郭玉培)昨天,我市召开全市无偿献血工作会议,副市长、市献血领导小组组长王晓玲出席会议并讲话。会上,我市表彰了全市无偿献血工作先进县、单位、个人,泊头市等7个县(市)被授予“沧州市无偿献血先进县(市、区)奖”,河北农业大学渤海校区等4所院校被授予“沧州市无偿献血先进院校奖”,孔凡振等10名代表被授予“沧州市无偿献血先进个人奖”,市委直属机关工作委员会等15个单位和张建波等5名个人被授予“沧州市无偿献血促进奖”。

整合优质资源 守护群众健康 沧州市大健康产业协会成立

本报讯(记者鲁萍 通讯员刘斯)昨天,沧州市大健康产业协会正式成立并召开第一次会员大会,打造高水平、高层次的健康产业平台,积极推动沧州大健康产业市场化发展,有效满足老年人多样化、多层次、全周期的康养服务需求。近年来,健康问题日益凸显,慢性病、老年病、肥胖症以及亚健康等趋于增多。立足于帮助群众解决这些问题,沧州市中心医院牵头组建沧州市大健康产业协会,协会囊括了沧州市医疗健康服务机构、食品药品研发生产企业、健康保健品企业、医疗健康器械企业、大专院校、科研院所及在大健康产业领域有一定影响力的专家学者。协会是自愿结成的全市性、行业性、非盈利性社会团体。

3县市4乡镇成省特色产业名县名镇

本报讯(记者中萍)日前,省工业和信息化厅公布了2021年河北省特色产业名县名镇名单,我市共3县(市)4镇(乡)入选。其中,河间市被评为省工艺玻璃产业名市,孟村回族自治县被评为省弯头管件产业名县,献县被评为省食品产业名县;河间市行别营镇、沙河桥镇被评为省电线电缆产业名镇,河间市黎民居乡被评为省工艺玻璃产业名乡,献县河城街镇被评为省建筑仪器产业名镇。特色产业是沧州市域经济发展的重要支撑,是财政增收、富民强县的重要抓手,是实现促进就业、助力乡村振兴

民警梁雄建被授予 “美丽河北·最美蓝天卫士”称号

本报讯(记者郭玉培)昨天,记者从市公安局获悉,市公安局环境安全保卫支队副支队长梁雄建,被省大气污染防治工作领导小组办公室授予“美丽河北·最美蓝天卫士”荣誉称号。自2005年参加公安工作以来,梁雄建始终奋战在打击违法犯罪的第一线。特别是党的十八大以来,在全国铁腕治污的背景下,他以强烈的责任心、过硬的业务素质和顽强的工作作风,先后组织侦破了公安部督办的“刘某某污染环境案”“李某某等人非法倾倒污泥系列案”“徐某某等人非法处置危险废物系列案”等一批大案要案,为生态文明建设和大气污染防治作出了卓越贡献。因工作成绩突出,他先后荣立个人二等功1次、三等功3次。他用真诚与付出书写着一名公安警察的责任和担当,诠释着一名环安民警的初心和使命。

南皮现代农业产业园助力脱贫村增收 资产和收益归脱贫村和原建档立卡贫困户共有

本报讯(通讯员南宝通 记者王汝汀)近日,在南皮县西五拨村的现代农业产业园里,一串串红彤彤的小番茄挂满枝头,忙碌的工作人员正在收获成熟的果实。西五拨村种植小番茄是从江苏引进的先进技术,利用现代科技培育出的,将被销往上海、杭州、北京等地。目前,园区内首批成熟的小番茄已经被订购一空。现代农业产业园由沧州绿隆农业发展有限公司于今年8月投资建设,园区与当地脱贫村互联,项目资产和收益归84个脱贫村和所有原建档立卡贫困户共同所有,由村集体进行二次分配,用于设置公益岗位、奖励型补助和发展小型公益事业。同时,公司安排附近的劳动力进行务工,优先为有需求的农户提供岗位。村民叶俊玲说:“园区工作环境挺好,也不累,让我有了增加收入的机会。”

现代农业产业园相关负责人介绍:“在巩固脱贫攻坚成果的同时,我们将利用‘1+X’模式,通过核心区带动,联合设施蔬菜种植户,采用统一品种、统一育苗、统一种植、统一采收、统一销售的模式,推动本地农业种植产业向产业化、工厂化、品牌化发展,增加本地产出、解决劳动力就业、帮助群众增收致富,助力乡村振兴。”

奋斗百年路 启航新征程
——巩固拓展脱贫攻坚成果

海江集团成省应急救援新力量 可实现事故现场远程无人操控处置

本报讯(记者孙晓卉)近日,位于沧东经济开发区的海江科技集团有限公司与省应急管理厅共同签署《河北省应急救援协同服务协议》。这标志着海江集团作为重要的社会专业救援力量,被正式纳入省应急救援体系,成为河北省应急救援的一支新队伍。海江集团以智能拆除、循环经济、智能装备、生态修复为主营业务,曾承接国内多个大型石油化工厂的全面安全拆除工作,并参与了国家

交通计分可容错 但学法意识要增强

公安部日前召开新闻发布会,确定新修订的《道路交通安全违法行为记分管理办法》从明年4月开始实施。新《办法》推行学法减分措施,降低部分交通违法行为的记分分值,对交通违法行为情节轻微给予警告处罚的免于记分。新规尚未实施,不少网友已经开始期待,尤其是将一些一次性记满12分的项目降低分值的規定,被普遍认为更科学、更具人性化。



日前,黄骅市海滨学院社区组织孩子们开展彩泥手工、五谷粘贴画等迎冬奥主题创作活动,孩子们通过自己的作品表达对2022年北京冬奥会的期盼与祝福。 吕明溪 姜春霖 张梓欣 摄

冬日暖阳温暖人心 ——市区独居残疾人孙小斌与一群好心人的故事

本报记者 鲁萍
冬日暖阳,洒满房间。寒寒里,独自瘫坐在床的孙小斌却倍感温暖。“您好,您的外卖到啦!”外卖小哥按订单备注里约定的位置,找到了孙小斌家的钥匙。“我扶你起来,你慢慢吃。等我送完这一单,回来给你收走。”孙小斌嘴里慢慢地说着“谢谢”,不停地点着头。今年43岁的孙小斌家住新华区广厦家园,正值壮年的他,三年前却不幸突发脑出血,经过及时治疗,虽然保住了性命,但他的双腿却再也站不起来,而且意识混乱,出现失忆症状。恍惚中的孙小斌,不认得妻子和儿子,更不记得父母早已去世,只管儿子叫爸爸。妻子在绝望的境地中,提出了离婚。在儿子的照料下,孙小斌逐渐恢复意识,但依然瘫坐在床,左手无法动弹,语速迟缓。今年,儿子被河北石油大学录取,9月到校读书后,只剩孙小斌一人独自生活,他通过勉强能活动的右手用手机点外卖。为了省

审日期,于是又帮孙小斌拍摄了年审照片,给社区赶紧送去。金红松嘱咐社区工作人员说:“孙小斌的病情不稳定,很有可能忘事,麻烦告诉小斌的时候,再通知我一下。”12月14日,孙小斌的残疾证办下来了。“快看,这回孩子可以申请补助了。而且你也可以再申请一项补助,每月能多170元。”金红松和志愿者们一同把崭新的残疾证递到孙小斌的手里。“咱们志愿者还可以给孩子捐助学费,以后有什么难事,都有咱这一帮兄弟姐妹们呢!”金红松说着,攥紧了孙小斌的手。可孙小斌却说:“孩子在学校就能申请补助,我不能麻烦你们了!”热闹退却,孙小斌躺在床上,眼含热泪。从生病后家庭发生变故,到如今受到众多陌生人的关爱,他心里久久不能平静。尽管遭遇不幸,却又有幸遇到这些好心人。孙小斌说,他唯有好好活着,才能对得起这些帮助他的人们,是他们给了自己继续面对生活的勇气和信心。

新闻热线:
郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901
康学翠 18333004480 中 萍 17731719785
王汝汀 15303172653 鲁 萍 13230773321
刘 杰 13292796980 杨继超 18333018170
张梓欣 15350768675
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

行进沧州
精彩故事